EPOTHZEIZ NMOAAAMNAHEZ EMINOIrHZ

AWTOEn TPAYROTIKOV aplOpnev

1. Av o > B ko a, B €TeEpOSNHOL KOL OLAPOPOL TOL UNOEVOG

T0TE:
I 1 1
aa>g ﬁg>a
v 0> &B>l
a

2. Av a > B ko 7 > & 10t€ M TopaoTaon A = (@ - B) 0 - 7)
givon:

w.A>0 B. A<O0 4 A0 SA<0

3. H oyéon 02+ B2 < 0 woyder:
a. yio Oha to o, Pe IR By a <0 ko <0
v.ywo=0xuP=0 ddev ioydel moTé

4. Av a # 0 kon p A0, T0TERGYVEL:

oo’ + B2> 0 B. a?+p%>>0
y. o> Rp%E0 5. a?+p2<0
5. Kot o, p rpaypatikoi aprOpol. Ilowd ovdotnpa givar
NEYOAVTEPO;
o. [a, B) p. (a, P]
V- (o, B) 8. [a, B]
6. Av a, B, vy, 0 TpaypatTikoi apBpol pe o < f <y < 6 to1¢
Loy VEL:
:oc+[3+y+6:6 &a<a+BZy+8<8

oL O,
4



%a>a+B+y+8>8 d.a >
4 4

7. A6 To ak0Aov0a, OV 1oYvEL:

a) 0t o> P kot y > 8 cuvendyetat o +y > B+ 0
B) 6tL o> P kary > 6 cuvendyeton o —y > - 0
v) 011 a-Bf=0 cvvendyetor 6treite a =0 gite =0
d) otta+ B> a+ B eival addvaro

8. A6 ta akérov0a yra OeTikovg aprOpovg a, B,45.0, 0EV
oYVEL:
a) 0tL o> B kot y > & cuvendyetal oy > -0
B) 6tL o> B Kary > 0 cvvendyetot s %
Y
v) 0Tt + B>y + O cvvendyetara By v -0 >0
d) 0Tt o> B Kaly > O cvverdyetod (o - Pl (v -0) >0

9. EGva—B<x<7y-0Kufp0<¥s0 -vy, toTE:
a.X=Yy B. X5 -y
v.x-y=1 0% y=-1

10. ' Eot® o pn apyvntikog Tpoynrotikos apOpog, tote:
) Yo KGOe o 1oy0EL OThe> o

B) Y10 k60T o 1GOENOTL 02 < 0!

) Y10, k608 o 1oy del 611 0’ = o

d) TUTQTO ATTOTOL TOLPATTAVD

11."Ecto a, B, y 0ctikol mpaypatikol apOpoi pe a < p <y,
ToTE:

a)(y-P)-(B-a)>0

B -P)-(a-P)>0

V-0 B-a)=0

d) TimoTa Ao TO TOPATAV®D

12. Eav (a. - B) - (y - 0) =0, 107€ 01 (0 - B) KL (Y - 0),
OVTLOTOLY MG, ElvoL:
) OTMGONTOTE APV TIKOL



B) otwoonmote Betikol
Y) OTTOGONTOTE UNOEV
d) timota amnd To ToPATAVED

13. Eav a > 1> B, tote:
a)oat+tpf>1+af
Pya+p<l+ap
Ya+tpB=1+ap
d)a+pP=aP

14. Tlowo 00 TIC TOPUKATO GYEGELS LGYVEL : ;

(1.X+12271(1X<0 B.x+lz ywcv
X X

Y.x+lg2yta()mwx 6.& 10 %>0
X




